

07.12.2017



Праздничный концерт, посвященный 76-й годовщине начала контрнаступления советских войск под Москвой, состоялся вчера в культурном центре им. Моссовета на Преображенской площади.

Ветеранов тепло поздравили депутат Государственной Думы Антон Жарков, председатель Совета ветеранов труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Восточного округа Виктор Макаров.

Поздравление от имени префекта ВАО Всеволода Тимофеева зачитала и. о. начальника управления развития социальной сферы префектуры Ольга Полуянова. В нем сказано: «Годы не властны над нашей героической историей. Величие Победы всего российского народа над фашизмом неизмеримо. Вечная слава Защитникам Отечества». Префект пожелал ветеранам мирного неба и благополучия.

Депутат государственной Думы Антон Жарков нашел верную интонацию и искренние слова, обращаясь к ветеранам, собравшимся в зале.

«Наша Победа началась в 41-м году, когда ваше поколение истинных патриотов Отечества погнало фашистов от Москвы. Мы преклоняемся перед подвигом советских воинов, которым помогли московские ополченцы. Так будет всегда, память о народном подвиге стала примером для молодых», - сказал Антон Жарков, подчеркнув роль ветеранов в патриотическом воспитании современной молодежи.

Председатель Совета ветеранов Восточного округа Виктор Макаров обратился к собравшимся, как к представителям поколения, отстоявшим Родину в годину испытаний, пожелав им здоровья и активности.

После торжественной части начался концерт, который подготовили для заслуженных людей детские творческие коллективы Восточного округа.

---

Адрес страницы: <http://sevizm.mos.ru/presscenter/news/detail/7022990.html>